

چاہیے کہ تم خدائے عزیزوں میں شامل ہو جاؤ

سے کارہ چیزوں کو کھانکر ٹھیک دیتا ہے اور اسے کہیت کو خوشنور خورشوں اور آبِ پرہوں سے آراستہ کرتا اور ان کی حفاظت کرتا ہے اور ہر ایک ضرر اور نقصان سے ان کو بچاتا ہے مگر وہ درخت اور پودے جو پھل نہ لائیں اور گلے اور خشک ہو نہ لگ جاویں ان کی مالک پر وہ نہیں کرتا کہ کوئی موبقی آکر ان کو کھا جاوے یا کھراہ ان کو کھا کر تم اللہ کے حضور ڈال دیوے۔ سو ایسا ہی تم بھی یاد رکھو کہ تم اللہ کے حضور میں صادق ٹھہر کے تو کسی کی مخالفت نہیں تکلیف نہ دے گی یہ اگر تم اپنی حالتوں کو درست نہ کرو اور اللہ تعالیٰ سے فریبزداری کا ایک سچا عہد نہ بنا دو تو پھر اللہ تعالیٰ کو کسی کی پر وہ نہیں بڑا دوں پھیریں اور بکریاں دوزخ میں بھیج دیں پر ان پر کوئی رحم نہیں کرتا۔ اور اگر ایک آدمی مارا جاوے تو ہتھی باز پر بس ہوتی ہے سو اگر تم اپنے آپ کو درعدوں کی مانند دیکھو اور لاہ لاپہ لہانہ کے تو تمہارا بھی ایسا ہی حال ہوگا۔ چاہیے کہ تم خدا کے عزیزوں میں شامل ہو جاؤ تاکہ کسی مال کو یا آفت کو تم پر ہاتھ ڈالنے کی جرأت نہ ہو سکے۔ کیونکہ کوئی بات اللہ تعالیٰ کی امانت کے بغیر زمین پر ہو نہیں سکتی۔ ہر ایک آپس کے پھرتے اور جوش اور عداوت کو درمیان سے اٹھا دو کہ اب وہ ہتھ سے کہ تم لائی باتوں سے اعراض کر کے اہم اور عظیم الشان کاموں میں مصروف ہو جاؤ۔“

(ملفوظات جلد 1 صفحہ 266-268)

”تم یاد رکھو کہ اللہ تعالیٰ کے فرمان میں تم اپنے تئیں لگاؤ گے اور اس کے دین کی حمایت میں سامی ہو جاؤ گے تو خدا تمام کام کا ڈٹوں کو رو کر دے گا اور تم کا سبب ہو جاوے گا۔ کیا تم نے نہیں دیکھا کہ کسان عمرہ پوروں کی خاطر کہیت میں

جرمنی کے مختلف ریجنز میں واقفین نو کے اجتماعات کا انعقاد علمی، ورزشی مقابلہ جات میں امتیاز حاصل کرنے والوں میں تقسیم انعامات

اجتماع میں شرکت کی۔ محترم ریجنل امیر صاحب کی اختیاری تقریر کے ساتھ یہ اجتماع بھیہ خوشی اختتام پذیر ہوا۔ (رپورٹ: مکرّم ہمارا احمد صاحب، یکڑی ہفت روزہ)

ریجن: Hessen-Taunus

واقفین نو کا ایک روزہ اجتماع منعقد کیا گیا جس میں ریجن بھر سے 74 واقفین اور واقفات نے شرکت کی۔ 58 والدین اس موقع پر حاضر رہے اور بچوں کی مختلف پرگراموں میں حوصلہ افزائی کی اور مختلف دلچسپ مقابلہ جات مشاہدہ کئے۔

اجتماعی اجلاس میں پیشکش یکڑی صاحب وقف نو مہمان خصوصی تھے۔ جبکہ اختیاری اجلاس میں مکرّم و محترم مولانا عطا اللہ صاحب کلیم مرلی سلسلہ نے توفیق الاکر بانی صفحہ 2 پر



ماہنامہ اخبار احمدیہ
جرمنی
ایڈیٹر:- صدیق محمد طاہر

شمارہ نمبر 7-6

جلد نمبر 4 ماہ احسان، ہفتا 1377 ہجری شمسی مطابق جون، جولائی 1998ء

سے سوال جواب اور گفتگو کے رنگ میں ان کی تعلیمی و تربیتی سرگرمیوں کا جائزہ لیا اور پھر اجتماع میں حاضر والدین کے ساتھ ایک نشست میں اسلام کے ان نئے اور قیمتی وجودوں کی نشوونما، روحانی و اخلاقی ضروریات اور ان کی تربیت سے متعلق چند امور پر باتیں کیں۔

اس کے بعد بچہ اللہ کی نگرانی میں واقفین نو کے مابین مختلف علمی و ورزشی مقابلہ جات کا انعقاد ہوا جس میں اکثر بچوں نے بڑے ذوق و شوق سے حصہ لیا اس طرح یہ اجتماع دلچسپیوں سے بھر پور اور پر لطف رہا۔ ان مقابلہ جات میں نمایاں پوزیشن حاصل کرنے والے بچوں کو اختیاری اجلاس میں انعامات اور سمنرات دی گئیں۔ ریجن کی پانچ جماعتوں سے واقفین اور واقفات نے دو دروازہ کا سفر کر کے

Düsseldorf کے عالمی میلہ کتب میں جماعت احمدیہ کا سوال ہزاروں زائرین نے حقیقی اسلام کے تعارف پر مشتمل لٹریچر حاصل کیا

ایک جرمن حق شناس کا قول احمدیت

سامان جماعت احمدیہ جرمنی نے بھی اپنے اشاعتی ادارے Verlag der Islam کی طرف سے سال لگایا جس کی تیار کیا پانچ ماہ قبل شروع کی جا چکی تھی۔ میں وسطی لگائے جانے والے اس سال پر آپزیاں کھڑے طیبہ کا پڑا نیز (جرمن ترجمہ کے ساتھ) لوگوں کو خدا نے واحد و یگانہ کی توحید کا پیمانہ دے رہا تھا۔ نیز ”مجت سب کے لئے نفرت کسی سے نہیں“، ”اسلام آزادی خمیر کا ضامن ہے“، ”لا ایزاہ فی الدین“ کے نیزز کے علاوہ مختلف قسم کے چارٹ بھی آپزیاں لگئے تھے۔ قرآن کریم کے جرمن ترجمہ کے علاوہ اس سال میں چالیس سے زائد ہائی صفحہ 3 پر

ایک تجزیہ

واقفین نو جرمنی کی سرمایہ رپورٹ

ہلایا گیا ہے۔ جس میں مذکورہ بالا ادارہ کے سوالات کے کل نمبر 200 تھوڑ کر کے ان میں پہلی چندہ پورہ شش ماصل کرنے والے بچوں اور بچیوں کے نام اخبار احمدیہ میں شائع کئے جا چکے ہیں۔ (انشاء اللہ)

چنانچہ دسمبر 97 تا فروری 98 کی سرمایہ میں خدا کے فضل سے 507 واقفین نو کی طرف سے رپورٹ فارم موصول ہوئے جن میں سے ایک مخصوص بزرگ خادم دین نے نمبر لگا کر فہرست تیار کی ہے جن میں سے پہلے چندہ نمبروں پر آنے والے اسماء حسب ذیل ہیں:-

باقی صفحہ 2 پر

جرمنی کے شہر برسلز کے مشرق میں قریب یکساں فاصلے پر واقع ہے اور جرمنی کا دوسرا بڑا ہوائی اڈہ بھی یہیں واقع ہے جہاں سے نہ صرف یورپ بلکہ دنیا بھر کے مختلف ممالک کے لئے مائلی پروازوں کے ذریعے لوگ سفر کرتے ہیں۔ چار ٹیگ کپروں والا شہر نیو یارک سے لے کر پاریس تک گزرتا ہے۔ جرمنی کا مشہور دریا رائن (Rhein) بارہ کلومیٹر تک اس شہر کے وسط سے گزرتا ہے۔

اس شہر میں منعقد کئے جانے والے کتابوں کے میلے کو عالمی شہرت حاصل ہے۔ چنانچہ اس سال یہ میلہ 10 تا 14 مئی 1998ء کو منعقد ہوا جس میں سو سے زائد اشاعتی اداروں نے حصہ لیا۔ اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے حسب

جرمنی کے شہر Düsseldorf میں ہر سال کتابوں کا میلہ لگتا ہے جس میں دنیا بھر کے مختلف اشاعتی ادارے اپنی اپنی کتب متبادل کر کے لائے جاتے ہیں۔ شہر Düsseldorf فرینکفرٹ کے شمال مغرب میں، ہالینڈ کے مشہور شہر اہسٹرزیم کے جنوب مشرق میں اور ہینچلیم

بھر پور دلچسپی ل اور بہت اچھے اثرات کے اظہار کے ساتھ ساتھ کتب بھی حاصل کیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں حق کو پہنچانے کی توفیق عطا فرمائے۔

نٹرو ریجن: Hessen-Thüringen سے ریجنل

امیر مکرّم طارق الیفیف بھی صاحب نے 40 جرمن افراد کے ساتھ ہونے والی ایک مجلس سوال جواب کی رپورٹ ارسال فرمائی ہے۔ Sangerhausen میں ہونے والی اس مجلس میں دو پادریوں نے بھی شرکت کی جن میں سے ایک کو قرآن کریم کا ترجمہ بھی پیش کیا گیا جسے انہوں نے خوشی قبول کیا۔ اللہ ان پر حق کی راہیں آسان فرما دے اور وہ مستحق محمدی کی فوج میں شامل ہونے کی سعادت

پائیں۔ اس نشست میں جماعت احمدیہ کی طرف سے ایک وفد نے شرکت کر کے سوالات کے جوابات دیئے جن میں اسلامی تعلیم، جماعت احمدیہ کا تعارف اور اسلامی طریقہ عبادت سے متعلق بھی بتایا گیا۔ یہ مجلس اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہت کامیاب رہی۔

باقی صفحہ 3 پر

ایڈیٹر:- صدیق محمد طاہر

جلد نمبر 4

جرمنی کے مختلف ریجنز میں واقفین نو کے اجتماعات کا انعقاد علمی، ورزشی مقابلہ جات میں امتیاز حاصل کرنے والوں میں تقسیم انعامات

سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیؑ کی اصلاح اربعہ اللہ تعالیٰ شہرہ العزیز کی جہاں فرمودہ مختلف تحریکات میں سے ایک انتہائی اہم تحریک وقف نو کی تحریک ہے جو کہ آنسو زباناؤں میں اسلام کی تمام ادیان پر غلبہ کی ایک نہایت باہرکت ہم ہے۔ حضور انور کی اس آواز پر دنیا بھر کی جن جماعتوں کو لبیک کہنے کی سعادت عطا ہوئی خدا کے فضل و کرم سے جماعت احمدیہ جرمنی بھی ان میں سے ایک ہے۔ چنانچہ شہیدہ وقف نو کی طرف سے حضور انور ایوہ اللہ تعالیٰ حضورہ العزیز کی ہدایات کے تابع مختلف پرگرام بنائے جاتے ہیں جن میں مختلف وقتوں میں اجتماعات منعقد کر کے واقفین نو کی صلاحیتوں کا جائزہ لیا جاتا ہے۔ بعض ریجنز کی طرف سے ان اجتماعات کی کچھ تفصیلات ہمیں موصول ہوئی ہیں جن کا خلاصہ احباب کے لازماً علم و ایمان کی خاطر پیش خدمت ہے۔

ریجن: Schleswig-Mecklenburg

واقفین نو کا دوسرا سمانا اجتماع شہر کی آباد میں منعقد ہوا جس میں کورم پیشکش یکڑی صاحب وقف نو مہمان خصوصی تھے جن کی مصداقت میں اختیاری اجلاس ہوا۔ تلاوت، نظم کے بعد محترم ریجنل امیر صاحب نے مہمانوں کو خوش آمدید کہا اور پروگرام کی تفصیلات سے آگاہ کیا۔ مہمان خصوصی نے اختیاری خطاب کے بعد بچوں

مختلف جماعت ہائے احمدیہ جرمنی کی تبلیغی مساعی کا مختصر تذکرہ

ہزاروں افراد تک پیغام حق پہنچایا گیا

جماعت احمدیہ Augsburg کے صدر صاحب نے عرب دوستوں کے ساتھ دو نشستوں کی اطلاع دی ہے۔ جس میں یہ دن ملک سے تشریف لائے والے محترم مصطفیٰ ثقات صاحب شامل ہوئے اور حاضرین کے سوالات کے جوابات دیئے۔ اس موقع پر کچھ عرب افراد نے مخالفت بھی کی اور شروع و ختم اور مختلف جملوں سے اس نشست کو ناکام بنانے کی کوشش کی مگر خدا کے فضل سے یہ نشست بہت کامیاب رہی اور پیش کے لگ بھگ افراد کو جماعت احمدیہ مسلمہ میں شمولیت کی سعادت عطا ہوئی۔

(فائل محمد علی ذاکر)

بہرگ سے ہی نمائندہ اخبار احمدیہ مکرّم محمد امین خان صاحب نے ہفتہ بیچ موعودہ کے سلسلہ میں تین تبلیغی نشستوں کی اطلاع ارسال فرمائی ہے۔ فریج، عربی اور جرمن بچوں زبانوں میں یہ نشستیں ایک سیمینار میں بائربیب منعقد کی گئیں۔ بچوں کوام کے 26 افراد نے پوری دلچسپی اور شجاعت سے اس پروگرام میں حصہ لیا اور اس موقع پر لگائے جانے والے سال اور نمائش میں بھی

18 مئی 1998ء کو Nidda میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی جرمن افراد کے ساتھ مجلس سوال و جواب کی تصویریں چھپائیں ، اس مجلس میں یکصد ستائسی (187) جرمن افراد شامل ہوئے



بقیہ - واقفین و زجرمنی کی سہ ماہی رپورٹ

پوزیشن	نام	جماعت	ریجن
1	حسان احمد	Rödelheim	Frankfurt-City
2	عاصم یال عارف	Offenbach-Nord	Main-Franken
3	منصور احمد	Nidda	Hessen-Mitte
4	انس احمد جاوید	Kassel-Ost	Sachsen-Brandenburg
5	حماد احمد	Rödelheim	Frankfurt-City
6	زودیہ بشارت	Koblenz-Neuendorf	Rhein-Mosel
	سلطان احمد	Leeheim	Hessen-Süd
	مشہود احمد	Iserlohn	Nordrhein
	فرخ لطیف باجوہ	Freiburg	Baden
7	چوہدری محمد فرزان	Mannheim-Nord	Baden
8	فہد محمود طاہر برٹ	Obertshausen	Main-Franken
9	شیر جمیل شاہ	Cochenzell	Westfalen
10	عائشہ مر جان	Rahlstedt	Hannburg-City
11	عطیاء اراق حق بیٹی	Wiesbaden-Mitte	Hessen-Taunus
12	ملک مہر اراغ	Neuhof-Ost	Hessen-Thüringen
	انتیاز احمد شامین	Harburg	Hannburg-City
13	ذکی ناصر	Iserlohn	Nordrhein
	اسامہ احمد	Eidelstedt	Hannburg-City
	انتھار احمد بھگوی	Obertshausen	Main-Franken
14	طارہ کلیم	Neuhof-Ost	Hessen-Thüringen
	نور اللہ محمد انیس	Ginnheim	Frankfurt-City
	نبیل احمد	Koblenz	Rhein-Mosel
	ملک احمد عثمان	Gumersbach	Westfalen
15	جنرہ احمد بیٹی	Rödelheim	Frankfurt-City

محترم سیکرٹری صاحب وقت نونہ مرید بتایا کہ 120 سے واقفین کا ریکارڈ کمپیوٹر میں محفوظ کر لیا گیا ہے جب کہ 400 واقفین کے کوائف کی درستی کی گئی اس کام پر سامعہ خدمت کرنے والوں نے مجموعی طور پر 900 گھنٹوں میں یہ کام مکمل کیا۔ اسی طرح بعض ریجنز میں انتخابات بھی منعقد ہوئے۔ جن کی رپورٹ

الگ طور پر شائع کی جا رہی ہے۔ محترم سیکرٹری صاحب نے والدین سے درخواست کی ہے کہ اس اہم ذمہ داری کو بہر وقت پیش نظر رکھ کر بچوں کی نشوونما بہتر رنگ میں جاننے والے اور اس کے لئے نصاب وقف نونہ کے مطابق تیار کر دانا بڑی اہمیت و افادیت کا حامل ہے۔ واقفین نونہ کے پتہ جات اور کوائف کی درستی یا دیگر معلومات کے لئے شام سڑاھے سات بجے سے دس بجے تک کمر علاقہ محمود صاحب (ایڈیشنل سیکرٹری وقف نونہ) سے ٹیلی فون نمبر 0608141026 پر رابطہ کیا جا سکتا ہے۔

بقیہ - جرمنی بھر میں واقفین نونہ کے انتخابات کا اہتمام

ریجنل امیر صاحب کے زیر صدارت منعقد ہوا جس میں افتتاحی خطاب کرم و محترم امیر احمد صاحب منور مرلی سلسلہ نے کیا۔ جس میں انہوں نے بچوں کو عام فہم زبان میں وقف نونہ کی اہمیت و برکات اور متاخذ سے متعلق بعض باتیں بتائیں۔ اس کے بعد مختلف علمی و ورزشی مقابلہ جات کا افتتاح کیا گیا جس میں بچوں نے جوش و جذبہ سے حصہ لیا۔ علمی مقابلہ جات میں طاوت، نظم اور تقاریر (اردو جرمن) کے مقابلہ جات شامل ہیں۔

نہار ظہر و عصر کے بعد بچوں کو بال سے باہر کھلی ہوا میں کچھ دیر کے لئے کھیلے کا موقع دیا گیا جس کے بعد مجلس سوال و جواب کا ایک دلچسپ پروگرام ہوا جس میں بچوں کی طرف سے سوالات کہنے لگے جن کے جوابات کرم و محترم امیر صاحب، کرم، مجلس کرمی صاحب اور مجلس سیکرٹری صاحب وقف نونہ نے دیے۔

انتخابی اجلاس میں (جو کہ کرم مجلس سیکرٹری رجن Würtemberg) محترم منظور احمد صاحب شاذ، ریجنل امیر) واقفین اور واقف نونہ کا پہلا کامیاب اجتماع منسل خدا Stuttgart شہر میں منعقد کیا گیا۔ افتتاحی اجلاس کرم

Erfurt میں ایک اور جرمن خاتون نے احمدیت قبول کر لی (المحمدیہ)

مشرقی جرمنی کے صوبہ Thüringen کے دار الحکومت Erfurt کو محترم عظیم تاریخی سعادت عطا ہوئی کہ سیدنا حضرت عیسیٰ مسیح اراخ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے 1997ء کے دورہ میں یہاں تشریف لائے اور جرمن افراد کے ساتھ ایک نشست میں ان کے سوالات کے درمیان پروردگار جاباب عطا فرمائے جس کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے بعض جرمن خواتین کو قبول اسلام و احمدیت کی سعادت عطا ہوئی تھی۔

چنانچہ ان نوجوان خواتین کی دینی تعلیم و تدریس کے لئے محترم مولانا مہرباب صاحب طارق مرلی سلسلہ وہاں تشریف لے گئے تو ایک جرمن خاتون جو کلاس کا منظر دیکھتی تھیں، بہت متاثر ہوئیں اور چند مرید سوالات کے تسلی بخش جوابات پا کر صداقت احمدیت کی قائل ہوئے بغیر نہ رہ سکیں اور اس طرح خدا کے فضل و کرم سے جماعت احمدیہ سلسلہ میں شامل ہو گئیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں جلد جلد روحانی ترقیات عطا فرمائے۔ (المسلم زود بارک و شہادت لقا لقا) (رپورٹ: سر پیکل نما محمدہ انجرا احمدیہ)

صاحب وقت نونہ کی صدارت میں منعقد ہوا) مختلف مقابلہ جات میں نمایاں پوزیشن حاصل کرنے والے بچوں میں انعامات، سعادت اور پاکیزگی تقسیم کئے گئے۔ محترم بیٹھل سیکرٹری صاحب وقف نونہ بچوں کو نصیحت کرتے ہوئے علم حاصل کرنے، نصاب کے مطابق علم کو پڑھانے، MTA کے پروگرام دیکھنے اور حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صدائیات پر عمل کرنے کی تلقین کی۔ محترم ریجنل مرلی صاحب نے اختتامی دعا کر دوائی اور اس طرح یہ پروگرام جس میں 68 واقفین، واقفان نونہ اور 38 والدین نے شرکت کی خدا کے فضل و کرم سے بچے و خوبی انتظام پڑ ہوا۔ شعبہ MTA نے بھی کارروائی ریکارڈ کی۔ اس میں شامل ہونے والے اور انتخابات میں خدمات سر انجام دیے والوں کو اللہ تعالیٰ بہترین جزاؤں سے نوازے۔ آمین

(رپورٹ: ناصر رشید فاروقی ریجنل نما محمدہ انجرا احمدیہ)

اہل وقار	ہوویں	فخر دیدار	ہوویں
حق پر شعار	ہوویں	مولا کے پار	ہوویں
باہرگ و باہر	ہوویں	اک سے ہزار	ہوویں
یہ روز	کر مبارک	سنبھان	من ٹولائی

(کلام سیدنا حضرت لقا لقا مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام)

دعوت الی اللہ کے میدان میں جماعت احمدیہ Efnut کی قابل تقلید کارکردگی

اس سلسلہ میں محترم زکریا خان صاحب نے مدبرانہ اہمیت سے نگھنکرہتے ہوئے بہت ہی پرستار انداز میں بتایا کہ زکریا کوہہ نوشتہ اللہ کے فضل سے بہت کامیاب رہی اور خاص طور پر مخالفین کے اعتراضات سے بھرپور سوالات اور پھر ان کے تسلی بخش جوابات کے لحاظ سے واقعی ایک یادگار مجلس تھی۔ محترم زکریا خان صاحب نے اس مجلس کے حسن انتظام کے سلسلہ میں جماعت احمدیہ Efnut کے تمام افراد کی خدمات کو سراہا کہ جنہوں نے بظاہر ایک تھوڑی تعداد کے باوجود بڑے جوش و خروش سے دعوت الی اللہ کی اس مہم میں حصہ لیا۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو دین و دنیا کی بہترین حسنت عطا فرمائے اور ان کی سماجی جیلہ میں محض اپنے فضل سے اس قدر برکات و ترقیات عطا فرمائے کہ آئندہ جیسے نوشتہ دوبارہ معتقد ہو تو کہہ سکیں قلیلہ غلبت قلیۃ کثیرۃ یا ذلک اللہ کا نظام ہواور پہلی مجلس میں حاضر ہونے والے تمام افراد احمدیت یعنی حقیقی مسلمان کی آغوش میں آجائیں اور پھر دوسرے ساتھیوں کو بھی اسلام کے اس حصین حصین میں لانے والے ہوں۔ (آئین)

ہمارے پیارے امام حضرت عظیم الشان اراخ ایوبہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے چند سال پیش جرمی کے شرقی حصہ (DDR) میں دعوت الی اللہ کی ضرورت پر زور دیا تھا جس کے نتیجے میں جماعت احمدیہ نے حسب روایت اپنے پیارے امام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے اس کی تعمیل میں مختلف طریق سے سماجی کارآفرینا اور خدا کے فضل و کرم سے اس کے بہت خوش نتائج ظاہر ہوئے اور پورے پانچ ایک ایسی ہی کوشش چند افراد پر مشتمل ایک چھوٹی سی جماعت Efnut نے کہاں 10 مئی 1998ء کو اہل انین افراد کے ساتھ ایک مجلس سوال و جواب کا انعقاد کیا گیا جس میں 25 اہل انین مہمان شامل ہوئے اور محترم زکریا خان صاحب نے تشریف لا کر مہمانوں کے سوالات کے جوابات پر سے مدلل اور موثر انداز میں دیئے۔ کم و بیش تین گھنٹے تک جاری رہے والی اس دلچسپ مجلس میں بعض مخالفین احمدیت بھی تھے۔ جنہوں نے موثر نتائج میں سوالات کیے اور محترم زکریا خان صاحب نے تفصیلی جوابات دیئے۔ کہہ سکتے ہیں کہ اس قدر زور دینا اس کے ساتھ جوابات دیئے کہ مخالفین نہ صرف متاثر ہوئے بلکہ اکثریت نے ایسی نشست کے دوبارہ انعقاد پر اصرار کیا۔

مختلف جماعت ہائے احمدیہ جرمی کی تبلیغی مساعی کا مختصر تذکرہ

بلغاریہ خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ اللہ تعالیٰ اس سلسلہ میں کام کرنے والے بزرگوں کے ساتھ ساتھ دیگر کارکنان کو بھی اپنے فضول سے نوازے، ان کی خدمت کو قبول فرمائے اور مزید موثر رنگ میں پیام حق پہنچانے کی توفیق عطا فرماتا چلا جائے۔ (آئین)

اسی طرح رپورٹ میں ایک جرمن نشست کا بھی ذکر کیا گیا ہے جو کہ Bad Honburg میں محترم پراہیت اللہ صاحب صحت کے ساتھ منعقد ہوئی اور اس میں سوالات کے جوابات دیئے گئے اس موقع پر مقامی میئر (Bürgermeister)، انڈرا اور ٹیلیویشن کے نمائندے بھی شامل ہوئے اور ٹیلیویشن پر بھی پروگرام پیش کیا گیا۔ اللہ تعالیٰ جماعت احمدیہ جرمی کی تبلیغی کاروشوں میں برکات دے اور مزید قدم آگے بڑھانے کی توفیق عطا فرماتا ہے۔ (رپورٹ)۔ محرم محمد سعید صاحب، اسٹیفٹ مجلس عجزی تبلیغی جرمی

اعلان ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے فاکس ہار کو 30 ستمبر 1997ء کو دوسرے بیٹے سے نوازا ہے جس کا نام حضور انور ایوبہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اظہر ذیشان احمد عطا فرمایا ہے۔
نو مواد محرم چوہدری محمد اکرم صاحب (آئی گوگلی گہرات اکاؤنٹنار کر چوہدری عتیق اللہ صاحب) آئی رتہ اکاؤنٹنار ہے۔

احباب کرام سے عزیز موصوف کے نیک، صالح اور فلاح احباب دین ہونے کے لئے دعا کی اور خواست ہے۔
(چوہدری میسر احمد، Hamburg)

☆ جرمنی Sachsen-Nieder سے کمرہ رات
انتوا صاحب نمائمہ انڈرا احمدیہ نے اردو زبان میں ایک تبلیغی نشست کے انعقاد کی اطلاع دی ہے جس میں کمرہ محترم ڈاکٹر محمد جمال صاحب شمس مرلی سلسلہ نے تشریف لا کر حاضرین سے انبیاء کی ضرورت، صداقت حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور دیگر موضوعات پر گفتگو فرمائی اور اس ضمن میں پیش کیے جانے والے مختلف سوالات کے جوابات دیئے۔ گو مہمانوں کی تعداد بہت کم تھی تاہم ایک گھنٹہ تک جاری رہنے والی اس نشست میں خدا کے فضل سے مہمانوں کے سوالات کے تسلی بخش جوابات دیئے گئے۔ اللہ تعالیٰ اس کو بخش کو قبول فرمائے اور یک اور سعید فطرت لوگوں کو زور احمدیت یعنی حقیقی اسلام سے موزر ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔

☆ غیر تبلیغی جرمی کی طرف سے موصول ہونے والی رپورٹ کے مطابق گذشتہ سہ ماہی میں خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے کم و بیش آٹھ صد افراد کو ملکہ گوش احمدیت یعنی حقیقی اسلام ہونے کی سعادت عطا ہوئی۔
یہ افراد مختلف وقتوں میں مختلف مقامات پر ہونے والی مجالس سوال و جواب میں شامل ہوئے جو کہ خاص طور پر اہل انین زبان کے اہل محترم محمد زکریا خان صاحب اور عرب احمدی دوست محترم مصطفیٰ ثابت صاحب کے دورہ جرمی کے موقع پر منعقد کی گئی تھیں۔ مذکورہ بالا دورہ علماء نے اللہ کے فضل سے بھرپور انداز میں احمدیت کا پیغام پہنچایا جس کے نتیجے میں اہل انین افراد کی ایک کثیر تعداد اور پھر سے ڈاکٹر محمد افراد نے بیعت کر کے جماعت احمدیہ سلسلہ میں شامل ہونے کی سعادت پائی۔ دیگر اقوام جن کے افراد کو یہ سعادت عطا ہوئی ان میں بوزینین، جرمن، فرنیچ بولنک والے افریق، بنگلہ اور

☆ ہنگری میں چار شاہوں کی باہزت کی حکمت، پورپ کی معاشرتی آزادی اور اس کے پرتیج جیسے سوالات شامل تھے۔ محترم ریکل امیر صاحب اور دیگر عہدیداران نے ان سوالات کے جوابات دیئے اسی طرح بے تکلفی سے اور دوستانہ احوال میں فوجو انوں نے محل کر اپنے مسائل اور ان کا حل پیش کیا۔ الغرض تبلیغی میدان میں پیش آنے والے ممکنہ مسائل سے فوجو انوں کو آگاہ کیا گیا۔ (رپورٹ)۔ نمائمہ انڈرا احمدیہ بن پورڈا (دوسری رپورٹ)۔ محرم محمد علی صاحب نے ارسال کی ہے جس میں انہوں نے بتایا کہ جرمنی میں بھی شعبہ تبلیغ کے تحت ایک پروگرام منعقد کیا گیا جس کو تبلیغی ورکشاپ کے نام سے موسوم کیا گیا۔ یہ پروگرام ایک روزہ تھا جس میں اکاون طلباء نے شرکت کی۔ پیش کیے گئے تبلیغی صاحب تبلیغ نے اس موقع پر تشریف لا کر اس پروگرام کے انعقاد کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے عملی میدان میں قدم آگے بڑھانے کی تاکید کی اور طلباء کے سوالات کے جوابات بھی دیئے۔

اللہ تعالیٰ ہر دو پروگراموں کے نیک مقاصد پورے فرمائے قائم کر کے توجیہ کے اس نوکر کو آگے سینڈر سینڈر روشن کرتے چلے جانے کی توفیق عطا فرمائے۔ (آئین)۔
☆ ہنگری میں چار شاہوں کی باہزت کی حکمت، پورپ کی معاشرتی آزادی اور اس کے پرتیج جیسے سوالات شامل تھے۔ محترم ریکل امیر صاحب اور دیگر عہدیداران نے ان سوالات کے جوابات دیئے اسی طرح بے تکلفی سے اور دوستانہ احوال میں فوجو انوں نے محل کر اپنے مسائل اور ان کا حل پیش کیا۔ الغرض تبلیغی میدان میں پیش آنے والے ممکنہ مسائل سے فوجو انوں کو آگاہ کیا گیا۔ (رپورٹ)۔ نمائمہ انڈرا احمدیہ بن پورڈا (دوسری رپورٹ)۔ محرم محمد علی صاحب نے ارسال کی ہے جس میں انہوں نے بتایا کہ جرمنی میں بھی شعبہ تبلیغ کے تحت ایک پروگرام منعقد کیا گیا جس کو تبلیغی ورکشاپ کے نام سے موسوم کیا گیا۔ یہ پروگرام ایک روزہ تھا جس میں اکاون طلباء نے شرکت کی۔ پیش کیے گئے تبلیغی صاحب تبلیغ نے اس موقع پر تشریف لا کر اس پروگرام کے انعقاد کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے عملی میدان میں قدم آگے بڑھانے کی تاکید کی اور طلباء کے سوالات کے جوابات بھی دیئے۔

☆ ہنگری میں چار شاہوں کی باہزت کی حکمت، پورپ کی معاشرتی آزادی اور اس کے پرتیج جیسے سوالات شامل تھے۔ محترم ریکل امیر صاحب اور دیگر عہدیداران نے ان سوالات کے جوابات دیئے اسی طرح بے تکلفی سے اور دوستانہ احوال میں فوجو انوں نے محل کر اپنے مسائل اور ان کا حل پیش کیا۔ الغرض تبلیغی میدان میں پیش آنے والے ممکنہ مسائل سے فوجو انوں کو آگاہ کیا گیا۔ (رپورٹ)۔ نمائمہ انڈرا احمدیہ بن پورڈا (دوسری رپورٹ)۔ محرم محمد علی صاحب نے ارسال کی ہے جس میں انہوں نے بتایا کہ جرمنی میں بھی شعبہ تبلیغ کے تحت ایک پروگرام منعقد کیا گیا جس کو تبلیغی ورکشاپ کے نام سے موسوم کیا گیا۔ یہ پروگرام ایک روزہ تھا جس میں اکاون طلباء نے شرکت کی۔ پیش کیے گئے تبلیغی صاحب تبلیغ نے اس موقع پر تشریف لا کر اس پروگرام کے انعقاد کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے عملی میدان میں قدم آگے بڑھانے کی تاکید کی اور طلباء کے سوالات کے جوابات بھی دیئے۔

بقیہ :- عالمی میلہ کتب میں جماعت احمدیہ کا سٹال

☆ ہنگری میں چار شاہوں کی باہزت کی حکمت، پورپ کی معاشرتی آزادی اور اس کے پرتیج جیسے سوالات شامل تھے۔ محترم ریکل امیر صاحب اور دیگر عہدیداران نے ان سوالات کے جوابات دیئے اسی طرح بے تکلفی سے اور دوستانہ احوال میں فوجو انوں نے محل کر اپنے مسائل اور ان کا حل پیش کیا۔ الغرض تبلیغی میدان میں پیش آنے والے ممکنہ مسائل سے فوجو انوں کو آگاہ کیا گیا۔ (رپورٹ)۔ نمائمہ انڈرا احمدیہ بن پورڈا (دوسری رپورٹ)۔ محرم محمد علی صاحب نے ارسال کی ہے جس میں انہوں نے بتایا کہ جرمنی میں بھی شعبہ تبلیغ کے تحت ایک پروگرام منعقد کیا گیا جس کو تبلیغی ورکشاپ کے نام سے موسوم کیا گیا۔ یہ پروگرام ایک روزہ تھا جس میں اکاون طلباء نے شرکت کی۔ پیش کیے گئے تبلیغی صاحب تبلیغ نے اس موقع پر تشریف لا کر اس پروگرام کے انعقاد کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے عملی میدان میں قدم آگے بڑھانے کی تاکید کی اور طلباء کے سوالات کے جوابات بھی دیئے۔

☆ ہنگری میں چار شاہوں کی باہزت کی حکمت، پورپ کی معاشرتی آزادی اور اس کے پرتیج جیسے سوالات شامل تھے۔ محترم ریکل امیر صاحب اور دیگر عہدیداران نے ان سوالات کے جوابات دیئے اسی طرح بے تکلفی سے اور دوستانہ احوال میں فوجو انوں نے محل کر اپنے مسائل اور ان کا حل پیش کیا۔ الغرض تبلیغی میدان میں پیش آنے والے ممکنہ مسائل سے فوجو انوں کو آگاہ کیا گیا۔ (رپورٹ)۔ نمائمہ انڈرا احمدیہ بن پورڈا (دوسری رپورٹ)۔ محرم محمد علی صاحب نے ارسال کی ہے جس میں انہوں نے بتایا کہ جرمنی میں بھی شعبہ تبلیغ کے تحت ایک پروگرام منعقد کیا گیا جس کو تبلیغی ورکشاپ کے نام سے موسوم کیا گیا۔ یہ پروگرام ایک روزہ تھا جس میں اکاون طلباء نے شرکت کی۔ پیش کیے گئے تبلیغی صاحب تبلیغ نے اس موقع پر تشریف لا کر اس پروگرام کے انعقاد کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے عملی میدان میں قدم آگے بڑھانے کی تاکید کی اور طلباء کے سوالات کے جوابات بھی دیئے۔

☆ ہنگری میں چار شاہوں کی باہزت کی حکمت، پورپ کی معاشرتی آزادی اور اس کے پرتیج جیسے سوالات شامل تھے۔ محترم ریکل امیر صاحب اور دیگر عہدیداران نے ان سوالات کے جوابات دیئے اسی طرح بے تکلفی سے اور دوستانہ احوال میں فوجو انوں نے محل کر اپنے مسائل اور ان کا حل پیش کیا۔ الغرض تبلیغی میدان میں پیش آنے والے ممکنہ مسائل سے فوجو انوں کو آگاہ کیا گیا۔ (رپورٹ)۔ نمائمہ انڈرا احمدیہ بن پورڈا (دوسری رپورٹ)۔ محرم محمد علی صاحب نے ارسال کی ہے جس میں انہوں نے بتایا کہ جرمنی میں بھی شعبہ تبلیغ کے تحت ایک پروگرام منعقد کیا گیا جس کو تبلیغی ورکشاپ کے نام سے موسوم کیا گیا۔ یہ پروگرام ایک روزہ تھا جس میں اکاون طلباء نے شرکت کی۔ پیش کیے گئے تبلیغی صاحب تبلیغ نے اس موقع پر تشریف لا کر اس پروگرام کے انعقاد کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے عملی میدان میں قدم آگے بڑھانے کی تاکید کی اور طلباء کے سوالات کے جوابات بھی دیئے۔

☆ ہنگری میں چار شاہوں کی باہزت کی حکمت، پورپ کی معاشرتی آزادی اور اس کے پرتیج جیسے سوالات شامل تھے۔ محترم ریکل امیر صاحب اور دیگر عہدیداران نے ان سوالات کے جوابات دیئے اسی طرح بے تکلفی سے اور دوستانہ احوال میں فوجو انوں نے محل کر اپنے مسائل اور ان کا حل پیش کیا۔ الغرض تبلیغی میدان میں پیش آنے والے ممکنہ مسائل سے فوجو انوں کو آگاہ کیا گیا۔ (رپورٹ)۔ نمائمہ انڈرا احمدیہ بن پورڈا (دوسری رپورٹ)۔ محرم محمد علی صاحب نے ارسال کی ہے جس میں انہوں نے بتایا کہ جرمنی میں بھی شعبہ تبلیغ کے تحت ایک پروگرام منعقد کیا گیا جس کو تبلیغی ورکشاپ کے نام سے موسوم کیا گیا۔ یہ پروگرام ایک روزہ تھا جس میں اکاون طلباء نے شرکت کی۔ پیش کیے گئے تبلیغی صاحب تبلیغ نے اس موقع پر تشریف لا کر اس پروگرام کے انعقاد کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے عملی میدان میں قدم آگے بڑھانے کی تاکید کی اور طلباء کے سوالات کے جوابات بھی دیئے۔

☆ ہنگری میں چار شاہوں کی باہزت کی حکمت، پورپ کی معاشرتی آزادی اور اس کے پرتیج جیسے سوالات شامل تھے۔ محترم ریکل امیر صاحب اور دیگر عہدیداران نے ان سوالات کے جوابات دیئے اسی طرح بے تکلفی سے اور دوستانہ احوال میں فوجو انوں نے محل کر اپنے مسائل اور ان کا حل پیش کیا۔ الغرض تبلیغی میدان میں پیش آنے والے ممکنہ مسائل سے فوجو انوں کو آگاہ کیا گیا۔ (رپورٹ)۔ نمائمہ انڈرا احمدیہ بن پورڈا (دوسری رپورٹ)۔ محرم محمد علی صاحب نے ارسال کی ہے جس میں انہوں نے بتایا کہ جرمنی میں بھی شعبہ تبلیغ کے تحت ایک پروگرام منعقد کیا گیا جس کو تبلیغی ورکشاپ کے نام سے موسوم کیا گیا۔ یہ پروگرام ایک روزہ تھا جس میں اکاون طلباء نے شرکت کی۔ پیش کیے گئے تبلیغی صاحب تبلیغ نے اس موقع پر تشریف لا کر اس پروگرام کے انعقاد کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے عملی میدان میں قدم آگے بڑھانے کی تاکید کی اور طلباء کے سوالات کے جوابات بھی دیئے۔

سیدنا حضرت امیر المومنین عظیم الشان اربع ایہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز

کے زیرِ صدارت مسجد نور فریکلفرٹ میں تقریب آئین کا انعقاد

☆ عزیزہ صدی بیٹی محرم بنت محمد رفیق صاحب ڈاکٹر جماعت Stolberg نے ساڑھے چار سال کی عمر میں قرآن کریم ناظرہ کا پیمانہ دور مکمل کیا ہے۔ عزیزہ مکرم چہدہری محمد یونس صاحب ڈاکٹر کی پوتی اور مکرم چہدہری ذوالفقار علی صاحب ڈاکٹر کی نواسی ہے۔

☆ عزیزم بزرگ احمد عمر 8 سال ابن مکرم عبدالواوایح چہدہری صاحب جماعت Bocholt - موصوف مکرم عبدالقیوم صاحب کا پوتا اور مکرم چہدہری عبدالرزاق صاحب شہید آف بحریا رود (سابق امیر مصلح نوابشاہ) کا نواسی ہے۔

☆ عزیزہ نائلہ خالد عمر پانچ سال بنت مکرم وحید احمد صاحب خالد جماعت Heppenheim مکرم حمید احمد خالد (لاہنجرین جامعہ احمدیہ ربوہ) کی پوتی اور مکرم عبدالعجید خالد صاحب کی نواسی ہے۔

☆ علاؤ الدین ایک بزرگین احمدی اہل بیت صاحب کو بھی قرآن کریم ناظرہ مکمل کر کے اس تقریب آئین میں شمولیت کی سعادت ملی۔ موصوف چند سال قبل جماعت احمدیہ مسلمہ میں شامل ہوئے اور پوجش داعی الی اللہ ہیں۔ اللہ ان کے لیے سعادت بہت بکثرت فرمائے۔

آخری (Aachen) میں جلسہ یوم والدین

سے موصول ہوئی ہے۔ جہاں کچھ عرصہ قبل جلسہ یوم والدین کا انعقاد کیا گیا جس میں ”اولاد کی تربیت“ والدین کی ذمہ داریوں کے علاوہ بعض دیگر موضوعات پر تقاریر کی گئیں جن میں قرآن کریم، احادیث نبویہ، حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور آپ کے عقائد کے ارشادات سے اس موضوع کی وضاحت کی گئی۔ جن جماعتوں میں بھی یہ جلسے منعقد کئے گئے اللہ تعالیٰ ان کے نیک اور مثبت نتائج ظاہر فرمائے اور ہماری آئندہ نسلوں کو تنقویٰ کی راہوں پر چلتے ہوئے عافیتِ حق اسلامیہ سے وابستہ رہ کر ترقیات کی منازل طے کرنے کی توفیق عطا فرماتا ہے۔ (آئین)

(رپورٹ: جنرل نیکر ٹری جماعت احمدیہ آئین)

جلسہ سالانہ جرمنی 1998ء

سے متعلق ضروری اعلانات

جماعت احمدیہ جرمنی کا سالانہ جلسہ بتاریخ 21 تا 23 اگست 1998ء بہترام مٹی مارکیٹ سن ہائیم منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ۔

احباب سے گزارش ہے کہ اس میں شمولیت کے لئے ابھی سے تیاری شروع کر دیں۔ نیز کام کرنے والے دوست ان ایام کے لئے رخصت لے لیں تو پوری طرح اس جلسہ کی برکات سے استفادہ کر سکیں گے۔ جلسہ کی ہر لحاظ سے کامیابی کے لئے دعائیں بھی کرتے رہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں ان بابرکت ایام سے کماحقہ استفادہ کر کے روحانی تازگی حاصل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ (اخر جلسہ گاہ)

مؤرخہ 16 مئی 1998ء کو مسجد نور فریکلفرٹ میں ایک تقریب آئین منعقد ہوئی۔ جس میں سیدنا امیر المومنین عظیم الشان اربع ایہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز ارادہ شفقت تشریف لائے۔

اس مشورے میں حضور نے فرمایا کہ ”آپ کی آئین اکٹھی ہوگی۔ میں پڑھوں گا آپ بعد میں پڑھائیں گے“ اس کے بعد حضور نے آخری تین سورتیں پڑھیں اور تمام حاضرین نے ساتھ دہرانے کی سعادت حاصل کی۔ اسی طرح قرآن کریم ناظرہ کی تکمیل پر بھی جانے والی دعا بھی حضور نے جمع ترجمہ دہرائی۔ اس بابرکت تقریب میں جن خوش قسمت بچوں اور بچیوں کی آئین تھی ان کے اہل بزرگ مشورہ دہرائیں کہ مولا کریم اس نئی نسل کے دلوں میں قرآن کریم کی محبت جاگزیں فرمادے اور وہ ان سے روشنی حاصل کر کے دوسروں کے لئے بھی صراطِ مستقیم کی طرف ہدایت کا موجب بنیں۔ (آئین)

☆ عزیزم اہم احمد (ساڑھے چھ سال)، عزیزہ ہما احمد (5 سال) جو کہ عبدالعجید صاحب ڈاکٹر جماعت Aachen کے بچے ہیں ان کے دادا مکرم چہدہری الی اللہ اللہ اللہ صاحب ڈاکٹر اور اہم احمد عبدالعجید صاحب ڈاکٹر ہیں۔

جماعت احمدیہ میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے مختلف شعبہ جات کے تحت تربیتی و تعلیمی پہلوؤں کو مد نظر رکھ کر پروگرام بنائے جاتے ہیں جن میں ایک بہت ہی اہم پہلو تربیت اولاد کا ہے اور مغربی ممالک میں تو یہ ایک بہت ضروری مسئلہ کی صورت اختیار کر جاتا ہے اس ضمن میں شعبہ تربیت جرمنی نے والدین کو ان کی رہنمائی کے لئے کماحقہ سمجھے اور اس سلسلے میں ان کی رہنمائی کے لئے جماعتوں میں جلسہ باپ و والدین منعقد کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ پانچ بہت ہی جماعتوں نے یہ جلسے منعقد کئے جس کے نتیجے میں بہت حوصلہ افزاء نتائج بھی ظاہر ہوئے ہیں۔

اسی طرح کی ایک رپورٹ ہمیں جماعت احمدیہ آئین

قرآن کریم ناظرہ کے دوراؤال کی تکمیل

اللہ تعالیٰ کے فضل واحسان کے ساتھ خاکسار کی بیٹی عزیزہ زکیہ ثانی نے قرآن کریم ناظرہ کا پیمانہ دور مکمل کر لیا ہے (الحمد للہ) موصوف مکرم میاں محمد صادق صاحب تجوید کی پوتی اور مکرم میاں منظور احمد صاحب تجوید (مرحوم) کی نواسی ہے۔

ایک تقریب میں مکرم محترم حیدر علی صاحب نظر مولیٰ سلسلہ نے بچی سے قرآن کریم کا کچھ ٹائماؤ دہا کر دیا۔ احباب کرام سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ سعادت بچی کیلئے بھی اور ہم سب کیلئے بھی بین دنیا میں حسنات کے حصول کا موجب بنائے اور قرآنی انوار کو سینہ پہ سینہ پھیلانے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین (محمد صالح بیشارت تجوید Düsseldorf) ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

جبرنامہ جرمنی

ژین کا حادثہ

Eschde کے قریب ہونے والے ICE کے حادثے کے بعد فوری طور پر اس ٹرین کی رفتار کم کر کے 160 کلومیٹر گھٹتی کر دی گئی ہے۔ واضح رہے کہ مذکورہ ٹرین 200 کلومیٹر فی گھنٹہ کی رفتار سے چلی رہی تھی جب یہ حادثہ پیش آیا۔ ICE دنیا کی تیز ترین ٹرینوں میں سے ایک ہے اور یہ اسے پیش آنے والا پہلا حادثہ ہے۔ اس حادثہ میں پچھتر افراد موت کا شکار ہو گئے۔ تحقیق کے مطابق حادثہ ٹرین کا ایک پیہر ٹوٹ جانے کی وجہ سے پیش آیا۔ مزید تحقیقات جاری ہیں۔ DB (جرمن ریلوے) دوسری ٹرینوں کے محفوظ ہونے کے سلسلہ میں از سر نو جائزہ لے رہی ہے اور کسی ایسے سسٹم کو ٹرینوں میں لگانے کے بارے میں غور کر رہی ہے جو کسی ایک پیہر کے ٹوٹ جانے کی صورت میں ڈرائیور کو خبردار کر سکے۔

جرمن چانسلر ہیلبرٹ کوئل نے جانے حادثہ کا معائنہ کیا اور ہارک شدگان کے لواحقین کے لئے حکومت کی طرف سے ایک ملین مارک دینے کا اعلان کیا ہے۔ اسی طرح SPD سے چانسلر کے امپیر و ادارہ مقامی صوبہ کے وزیر اعلیٰ ٹروڈر نے بھی جانے حادثہ کا معائنہ کیا۔

جرمنی کے ایک کثیر الاشاعتی اخبار Bild کے مطابق 1998 کے سال کے دوران جرمنی میں ٹرینوں کے 40 حادثات ہوئے جرمنی کی وزارت داخلہ نے Bid اخبار میں شائع ہونے والی اس خبر کی تصدیق کر دی ہے۔

گیگہیٹ ٹوٹی کے خلاف احتجاج

31 مئی کو دنیا بھر میں گیگہیٹ ٹوٹی کے خلاف یوم احتجاج منایا گیا۔ اس موقع پر جرمنی کی ایک ٹیلی ویژن ٹیس کمپنی DAK نے حکومت سے مطالبہ کیا ہے کہ گیگہیٹ پر غامدگی کی شرح بڑھاکر 30 فیصد کر دی جائے۔ کمپنی کا کہنا ہے کہ جرمنی میں سالانہ 17 ملین گیگہیٹ ٹوٹیوں کی وجہ سے چھپنے والی بیماریوں سے انٹرنیشنل کمپنیوں کو 40 ارب مارک کا نقصان برداشت کرنا پڑتا ہے۔

ٹریفک کے حادثات میں بچوں کی شرح اموات

بچوں کی شرح اموات سے متعلق ایک تحقیق کے مطابق جرمنی میں ہر 11 منٹ کے بعد ایک بچہ ٹریفک کے حادثہ کا شکار ہوتا ہے۔ 1997 کے سال میں 15 سال سے کم عمر حادثات کا شکار ہونے والے بچوں کی تعداد 49810 تھی۔ جو کہ 1996 کے مقابل پر 2.6 فیصد زیادہ ہے۔ اس کے برعکس 1996 کے باقاعلم ان حادثات کے نتیجے میں مرنے والے بچوں کی تعداد میں 13 فیصد کمی ہوئی ہے۔ کل تعداد میں سے تقریباً 25 ہزار بچے گاڑیوں میں سوار، 13 ہزار بچے پیڈل اور 11 ہزار بچے سائیکل پر سوار تھے۔ اللہ تعالیٰ سب کو اپنی حفاظت والوں میں رکھے۔

عمومی خبریں

☆ پاکستان کے ایٹمی دھماکہ کرنے کے بعد جرمن حکومت نے پاکستان کی ایٹمی فوری طور پر بند کرنے کا اعلان کیا ہے۔ واضح رہے کہ دوران ہاہ جرمنی مختلف ترقیاتی کاموں کے سلسلہ میں پاکستان کو 72 ملین مارک کی امداد دینے والا تھا جسے فوری طور پر غیر موثقیہ مدت کے لئے روک دیا گیا ہے۔

☆ یورپ کے کسی ایک ملک میں ڈرائیور ٹیک لائسنس پر

آصف اقبال منہاس

پابندی لگ جانے کی صورت میں ڈرائیور کسی دوسرے ملک میں بھی گاڑی نہیں چلا سکے گا۔ برسلز میں ہونے والے اس فیصلہ کے مطابق یورپ کے کسی بھی ملک میں ٹریفک کے اصولوں کی خلاف ورزی کی وجہ سے لائسنس چھین جانے کی صورت میں اس کے بااٹھی ایک میں فوری طور پر حقیقت و دفتر کو مصلحت فراہم کر دینی چاہیے گی۔

☆ میونخ کی ایک عدالت نے انگریز کے ذریعہ بچوں کی فحش تصاویر پھیلانے کے جرم میں لوٹ CompuServe کے سابق سربراہ 2 سال قید کی سزا سنائی ہے۔

☆ جرمنی کے صوبہ برانڈن برگ سے تعلق رکھنے والے ایک نینازری کو مقامی عدالت نے ایک نائن ستر کی پر حملہ کرنے کے زخمی کرنے کے جرم میں اڑھائی سال قید کی سزا سنائی ہے۔ اس نینازری نے نائنین شخص پر اپیل میں اس وقت حملہ کیا جب ایک بس غلط پڑھا۔ اس وقت کر رہا تھا۔

☆ Arbeitsamt (ڈیپٹر روزگار) کے اہلکاروں نے شرکاء کے مطابق سال 1997 میں سیر ڈنگاری الاؤنس کی مد میں 166 ارب مارک ادا کر پڑے۔ جو کہ مشرقی اور مغربی جرمنی کے اتحاد کے بعد سے ایک ریکارڈ ہے۔

☆ صوبہ Sachsen-Anhalt میں بس ٹیک دو دو کے بعد PDS کی مدد سے SPD کی مخلوط حکومت قائم ہو گئی ہے۔ اس طرح SPD کے Hoppner آئندہ 4 سال کے لئے وزیر اعلیٰ منتخب ہو گئے ہیں۔

تکمیل

جرمنی کی ذیبال لیگ اپنے کامیاب نیناز کے انعقاد کے بعد اختتام پزیر ہو گئی ہے۔ پہلی لیگ میں Kaiserslautern کی ٹیم نے اپنے بہترین کھیل کی وجہ سے پہلی پوزیشن حاصل کی۔ جبکہ فریکلفرٹ کی ٹیم ایک دفعہ پھر پہلی لیگ میں شامل ہو گئی ہے۔ واضح رہے کہ چھپے نیناز میں اپنی بے در پے ٹیموں کی وجہ سے فریکلفرٹ کی ٹیم دوسری لیگ سے بھی نکل جانے کے قریب تھی۔ فریکلفرٹ کی پہلی لیگ میں واپسی پر اس کے ٹینر نے بہت جشن منایا جب کہ یگانہ یہ ہے کہ فریکلفرٹ کی ٹیم اپنی واپسی کو کس انداز سے برقرار رکھتی ہے۔

گرمنی کی شدت

6 جون سال 1998 میں تب تک تمام ترین دنوں میں اور جرمنی میں بھی گرمنی کی وجہ سے ایک جتنی جان ضائع ہو گئی۔ تقسیمات کے مطابق - Friedrichdorf Hessen میں ایک سائیکل سوار لو لگنے سے ہارک ہو گیا۔ اس دن زیادہ سے زیادہ گرمی 35.6 سینٹی گریڈ ریکارڈ کی گئی۔

اعلان حکاک

خاکسار کے بیٹے عزیز سید میاں دائود کالوں کا نکاح ہوا عزیزہ لیلیٰ انور صاحبہ بنت چہدہری انور احمد صاحبہ اجوہ (ربوہ) کا اعلان مؤرخہ 7 مئی 1998ء کو 25 ہزار جرمن مارک حق مہر پر مکرم مولانا سلطان محمود صاحب انور (ناظر اصلاح و ارشاد) نے مسجد مبارک ربوہ میں فرمایا۔ احباب دعا کریں کہ مولا کریم یہ رشتہ جانتین کے لئے بابرکت اور شریعت احسانت حسنت فرمائے۔ آمین۔ (دائود احمد کالوں صدر مجلس انصار اللہ جرمنی)